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РОЗСТРІЛ УКРАЇНСЬКИХ СЕЛЯН В 30Л0ЧЕВ1, ДО Канади мас приїхати страйкуючі докові робітки- лойд джордж віщуном
СОВІТСЬКА МІСІЯ. - _ КИ БЮТЬ СКЕБІВ. ВІЙНИ?

ВАРШАВСЬКІ ФОРТИ ЕКС- ] ПЕРША МІЖНАРОДНА КОН
ФЕРЕНЦІЯ СЕЛЯН.ПЛЬОДУЮТЬ.

ВАРШАВА, 13. Жовтня. — МОСКВА, 11. жовтня. — В
Дня 20. вересня il р. о год. 11-ій скінчилася перед наглим МОСКВА, 14. жовтня. — Тут 

судом в Золочені розправа проти 15 ‘українських селян, обвн- повідомляють, що до Канади 
яувачеиих о спалення панських дворів в селах Красне, Снович виїде вневдовзі російська мі-

: сія з метою розпочати торго- 
Трох обвинувачених: Ілька Скочиліса T23 років). Миколу вельні зносини з канадійським 

Коваля (27 років) і Олександра Павлишмна і 29 років) трибу- правительством на услівях по
дібних до тих, що істнують

ВЕНК>"ВЕР, Б. К„ 13. жов- Минувшої суботи по полуд- Четвертий форт варшавської середу розпочалась в Кремлю 
Четвертий день стран- ни до Вінніпегу приїхав був-, цитаделі, в лкім находилися "Перша Міжнародна Конфе- 

ку докових робітників зазна- ший бритійський преміер Да- вибухові матеріялн, вилетів ренція Селян". В конференції 
чився тут вчера першою сері- вид Лойд Джордж, один з т. нині у воздух і спричинив в бере участь поверх 100 деле- f 
озною бійкою між стран коло- з в. “Великої ЧвіркиТ, що після місті велике ушкодження.
мами і страйк ерами. Девя- великої війни дала світовн і - - - - - - - - - -
тьох мнимих сТрайкерів дієта- славний Версальськин мир, від 
лися вчера на тягаровий кора- котрого нема мира і до нині, 
бель канадійської правитель- Вечером Лойд Джордж про- 
ственної торговельної фльотн мовляв на двох мітінгах, на

тня.

і Млинівці, пов. Зб'трів.
гатів з 20 ріжних країв, між 
котрими е також делегати зі 
Злучених Держав, Мексика і 
Аргентини.

і Головною задачею конфе- 
: ренції е створити всесвітнє ті-

нал засудив на кару смерти.
Після відкннення президентом Войиєховским просьби о!між совітським і бритійським 

помилування, о год. 3-ій по полудим був виконаний на подвірю правительствами. 
тюрми засуд смерти. Перший з черги був розстріляний Ілько Переговори велися від яко- 
Скочиліс, другий Микола Коваль, за яким слідував останний гось чясу між совітським пра-

а полк. Г. Дж.

З ПОЛЬСЬКИМИ ФІНАНСА
МИ КРУТО.

ВАРШАВА. 8. жовтня.
і напали з палками і сокирами котрі однак не було доступу Протягом поедідних кількох -10 3 організацій безземельних 
на 16 страйколомів, з котрих для робітників, бо тикети на JHjB вартість польської марки 1 малоземельних селян на взір 
чотирох ранили а решту про- ЖІТІЯГИ МОГЛИ дістати лише м i l it , цсбувалок»- досі скорі- "brrcpiunioita.iv Черв- них Про 
гнали з корабля. члени ріжних буржуазних клю стю (j4epa вартість марки v.1 фесійних СсПбзів".

Страйколомн жалуються, бів (за винятком парусот ти- ||ала на біржі до 1000 000 за' Богато заграннчних комуні- 
що на кораблі стояла уоружс- кетів, що були призначені для ] одного американського доля- стичних провідників звиділо 
на сторожа і не поспішила їм “загальної публикн"). В своїх ра_ , j Всесоюзну сільсько-господар-

промовах Лойд Джордж вели- р наслідок цего нового на. СЬКУ виставу. Найбільше вра- 
Було також кілька менших чав Канаду, яка вона богата в]глого упадку марки в цілій:жіння 3Р°6или на них десятки 

сутичок в ріжних частих пор-' природні скарби, які перед Польщі наступила страшна тисяч селян, які щодня при-
1 нею світлі вигляди на будуч- ! дорожнеча всіх середників І,Увають на виставу і звиджу-- 
ність, а головно — дякував щоденного ужитку Селянеіють па*'льоии з новочасннми 
Канадійцям за їх участь в ве- перестали доставляти до М1СТ | хліборобськими машинами і 
дикій світовій війні. Про вій- споживчі срсдства, не хотячи ІзнаРндами- 
ну та про великий патріотизм принимати безвартісних па- Богато селянських провідин 
Канадійців Лойд Джордж го- ПЄрОВИХ грошей ків в Радянських Републиках
ворив найбільше. ___ __ _ ___ вказує на конечність негайно-

Коли взяти під увагу, що в Демонстрація в ЛсцзІ. го утворення Інтернаціоналу 
Торонто Лойд Джордж гово- Велика дорожнеча довела ^елян> ЯК1ІЙ міг би віддати ве
рне майже виключно про ми- до робітничих демонстрацій і лик' УСЛУГИ на случай, коли-б 
нувшу війну та про ролю, яку заворушень на‘вулицях міста Німеччина стала підставою 
відіграли в ній Канадійці іПрацьодавці заявляють, що ... -юдзі.

. , . Бритшці взагалі, то дійсноv всіх портах робота йде за-1 1 мається вражіння, що він є ві-доволяючо при помочі нею- .......1 . щуном нової великої війни в
ншних робітників. Европі, в котрій Канада мала

траиколомам дають примі взяти уЧасть Такі висновки
з торонтонської промови Лой- 
да Джорджа роблять декотрі
нюйорські газети,, Про вінні- 
пегську промову бувшого бри 
тінського премієра • висловив
ся в подібнім дусі робітничий 
посол з центрального Вінніпе
гу Вудсворт.

Олександер Павлишин. Всі три пішли відважно на смерть 
згинули, не Позволяючи завязати собі очей.

Проти прочих обжалованих трибунал проголосив слідую- ;
чий вирок:

Микола Тсрещук - 20 років тюрми; Юстин Андрушків і 
Василь Гіель — 15 років; Михайло Ярош і Іван Дідик 
ків; Григорій Огородник, Микола Польовий, Андрій Будник і 
Микола Качоровськнй — 10 років; Андрій Савицький — 8 ро
ків і Володимир Дідик — 5 років.

і вительством 
: МекКі, який через пару років 

запомотовою акці-занимався 
єю в Росії.

10 ро- /В ОТТАВІ СПОДІЮТЬСЯ 
СОВІТСЬКОЇ МІСИ.

на поміч.

ОТТАВА, 14. жовтня. — Від- 
Пятнайцятий обжалований Степан Вовк, якого прокура- носно депеші з Москви, на- 

торія обвинувачує о провід ватагою, буде відісланий назад до співшої тут нині вечером, в 
слідчого судії і поставлений перед лавою присяглих.

ту.
Страйк поширився на всі капа

лійські порти.
Страйк поширився на Вікто

рію і всі порти на канадійськім 
боці Тихого океану, за вияят: 
ком Принс Руперту.

Обі сторони обстоюють при 
своїм і нема ознаки, щоби роз
почалися між ними перегово-

I департаменті торговлі і про- 
Підчас розправи Степан Вовк (55 років) признався, що мислу було сказано, шо там 

був оснуватслем комуністичного гуртка, до якого вербував лю-1 сподіють ся, що вневдовзі до 
дей, а між ними Андрушкова, Скочиліса і Огородника. Гро- Канади приїде місія з Росії 
ші і літературу, між иншим “Ларижську Комуну" і "Наш Стяг , для переведення в життя по- 
дїставав від Дуба. На запит, чому вернув назад до вязниці, І станов англійсько-російського 
коли вже раз був утік з неї, заявив, що повернув тому, шо ні- торговельного договору, до 
чого йому боятись.

Розправа проти обвинувачених тре вала всього
котрого прилучилася минув; 

три дні. щоГо року Канада.
Засуд був переведений головно на підставі перших зізнань, які | Департамент торговлі і про

мислу не зістав однак повідом 
лений, що російська місія має 
виїхати в короткім часі.

Місії з Росії, яка мала при
бути вчаснійше цего року, не 
дозволено на вступ до Кана
ди, так як бритійеьке правк- 
тельство заявило, шо члени її

ри. І для революційних операцій 
на проти Радянських Репубдик, 

Карло Радск, промовляючи
були вимушені Підчас допитів жандармерії.

В хараЛері свідків були переслухані три властителі 
дворів і кількох форналів. Всякі внески і протести з 

боку оборони були трибуналом відкинені.

У Варшаві вийшли 
страйк пекарські робітники, в 
наслідок чого місто позбавле- на масив,м НІЧУ ссля“- заявив-

І шо мир буде* тільки тоді за- 
! безпечений, “коли наші воро- 
I ги будуть знати, що ми війни 
і не боїмося!'.

спа
лених

но хліба.
В цілім краю панує трівож- 

ний настрій. Вісти, іцо Радян
ські Републики переводять мо
білізацію і приготовляються:
дати оружну поміч німецьким МОСКВА, 13. жовтня. — До-\ 
робітникам на случай револю-1 несення з над польської грами- 
ції в Німеччині, викликали в ці каже, що польські жандар- 
польських військових кругах ми убили офіцира Червоної

! Армії, який припадково мс- 
I рейшов границю.

щення і годують їх на кораб
лях в порті.[ОЩОВІ ЗАВОРУШЕННЯ В НІМЕЧЧИНІ.
ЗБІЛЬШУЮТЬ ПОЛІЦІЮ для 

ОХОРОНИ СКЕБІВ.
персоналу були непожадані.

2 УБИТИХ І 14 РАНЕНИХ В Про це заявив був виразно
' в парламенті в марті ц. р. Дж. 
А. Робб, тодішний міністер 
торговлі і промислу. Він ска
зав, що Канада повідомить

В ЗАВОРУШЕННЯХ УБИТО 
11 ЛЮДЕЙ. ' ЗОЛІНГЕН. ВЕНКУВЕР, Б. К„ 14. жовтня.

— Мейор Венкуверу Тисдал у- 
поважпив нині департамент 
поліції паняти тільки спеціаль
ної поліції, кілько є потрібно СЕНАТОР КІНҐ ПРО РАД. РЕ- 
для охорони страйколомів в;

ДІССЕЛЬДОРФ, 13. жовтня.
— В Золінген відбувалася вче- ( 
па демонстрація проти дорож
нечі і браку поживи. Десять!■бритіиськс правителько, яке
тисяч безробітних відірвалися веде в*° спРав>'' що вона пРиП" 
від демонстрації і рушили ву- ^ В™У Російську торговель- 
лнцями та почали набувати}«У ^ганію, яка має чистим 
склепи. З цего повстало заво- РекоРд в АнглП- 
рушення, в якім двох безро
бітних убито а 17 ранено.

ДІССЕЛЬДОРФ, 13. жовтня. 
— Безпорядки, що розпочали
ся вчера вечером в Золінген, в. 
бритійській окупованій тери
торії, сьогодня лродовжалисн. 
Всіх жертв начисляють на 11 
убитих, включаючи комісара 
поліції, і 25 ранених. Зрабова- 
«о богато склепів. Бритійеьке 
військо не мішалося. Безро-

сильне занепокоєння.

ПУБЛИКН.
порті.

Страйкуючі докові робітни- ; 
ки повторили свою постанову 
оставати на страйку до часу, 
доки їх головне домагання не j 
буде сповнене. Є це 5 центів ; 
бонусу на годину для робітни-1 
ків при ладованню дерева.

З поширенням вчера страй- : 
ку до Принс Руперт, коиугий} 
порт в Брітіш Колумбії є те- 
пер обнятий страйком.

ЛОНДОН, 9. жовтня. — А- 
мериканська неурядова кон

гресова місія відїхала нині з 
Лондону до Злучених Держав. 
В склад цеї місії входять сена

тори Лед з Порт Дакоти і Кінг 
з Юти, коиґрщгмен Фрієр з Вк- 
сканзин, директор рільничої 
школи А. А. Джансон і Френк 
Коне.

НОВІСТЬ! НАЗАР СТОДОЛА З ВЕЧЕРНИЦЯМ
В департаменті знають про 

Р.С.Ф.С.Р. І С.С.Р.Р. ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІД
ДІЛІ СТ0В. УКР. РОБ. ДІМ

-------- відіграє --------
бітні з Ґрафрату машерують 
на поміч своїм товаришам.

В Гешт, де 2.000 безробітних 
облягли мійський ратуш, ні- 

поліція стріляла на

В департаменті звертають 
увагу на факт, то англійсько- 

, І російський торговельний до
вір відноситься лише до Ро
сійської Соціялістичної Феде-

ЗАВОРУШЕННЯ БЕЗРОБІТ
НИХ В ЛЯИПЦІГУ.

БЕРЛІН, 15. жовтня. — Без-1 
робітні в Ляйпціґу.штурмували .. _ „
нині публичні торговиці і M.V ративно. Совітської Републн

В СУБОТУ, ДНЯ 20-Г0 ЖОВТНЯ Ц. Р.»
мецька
товпу і одного робітника уби
ла а 10 инших ранила..

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУМісія повертає домів після 
двомісячного побуту в Радян
ських Републиках, де вона 
відбула подорож на 9.000 миль 
і звиділа ріжні міста, місточ- 
ха і села та ріжні заводи, фа- 

суботу, докові робітники зі- і брики і копальні, 
бралися як звичайно ніби для çeH Кінґ, розмовляючи пе- ! 
виладовання корабля і нагло ; ред відїздом з представниками 
оставили роботу. Корабельні

Назар Стодола
-----------------  з -----------------

кишерували великими товпами 
через місто та вривалися в 
„склепи, де лише могли перей
ти кордон ПОЛІЦІЇ.

Рабунки продовжа.тися та
кож нині в КольоніІ, де поліція 
стріляла на робітників, які об
кидали її каміням.

Заворушення мали також мі 
сце в Ельберфельді, Діссель- 
дорфі, Обергавзепі і Вісбадені.

Договором про союз, рати
фікованим в липни 1923 р„ фе

деративна держава зістала у- 
конституована як Союз Соці- 
ялістичних Радянських Репуб- 

РАПХСТАҐ ВІДДАВ ВДАСТЬ 1НК в котрім злучилися з пер-
! вісною републикою Україн
ська Соціалістична Радянська 
Републнка, Білоруська Соціа
лістична Радянська Републнка 
і Закавказька Соціалістична 
Федеративна Радянська Репу- 

‘бдика.

ПРИНС РУПЕРТ. Б. К„ 14-го 
Коли корабельжовтня.

"Принс Руперт" прибув тут в

vШТРЕЗЕМАНОВИ.

8ЕЧЕРНИЦЯМИпреси, заявив, що він вповні 
урядники кажуть, шо вони не вдоволений з положення в Ра- 
були повідомлені про страйк. дяиських Републиках. Підчас

І коли краї Західної Еївропи ви- 
СТРАЙК МІНСЬКИХ РОБІТ- являють признаки занепаду.

Радянські Републики пряму- 
ЛЬВІВ", 27. вересня. — Гене-} ють скорим кроком до кращої 

ральний страйк мінських робіт будучности. 
ників, який почався минувшої Говорячи про відносини між 
неділі, треває далі. Страйко- Злученими Державами і Радян 
вий комітет не задоволився ськими Републикамн, сен. Кінг 
відкликанням суспенсії голови виявив надію, шо на найблиз- 
робітничого союза Гофмана, шій сесії конгресу справа 
але поставив цілий ряд нових нання

БЕРЛІН, 13. жовтня. — Нині 
по подудни рейхстаг ухвалив 
уповноважуючий законопро
ект канцлера Штреземана, на
даючий йому широку власть в 
днктованню мір д.Ія економіч
ної реформи. Законопроект 
перейшов 316 голосами проти 
24, при сімох послах здержав
шихся від голосовання.

ГОЛОДОВІ ЗАВОРУШЕННЯ 
В БЕРЛІНІ.

БЕРЛІН, 13. жовтня. — В 
двох густо заселених секціях 
Берліна, де населення нахо
диться без картофель і мяса, 
вибухли вчера голодові заво
рушення. В обох сдучаях заво
рушення викликали безробіт
ні, яким помагали жінки. Коли 

хотіла

РІЧ ДІЄТЬСЯ В XVII. ВІЦІ КОЛО ЧИГИРИНА В 
КОЗАЦЬКІЙ СВОБОДІ НА РІЗДВО В Н0ЧИ.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРОГИТЬ 
0 ЧИСЛЕННУ УЧАСТЬ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 і 27 ЦЕНТІВ.
Тикети можна завчасу набути в буфеті Укр. Роб. До

му. а в день представлення при масі.

ІНИКІВ У ЛЬВОВІ.

ЗАПРОШУЮТЬ С.С.Р.Р. НА 
ВИСТАВИ.

МОСКВА. 10. жовтня. — Со 
юз Соціалістичних Радян 
ських Републик одержав уряКРАПКА РЕАКЦІЯ В ПОЛЬ

ЩІ БЕРЕ ВЕРХ.
охороняти 
товпа на-

поліція
склепи з поживою, 
пала на неї. Переведено много 
арештовань.

виз-
Радянських Републикдове запрошення на виставу, 

ВАРШАВА, 10. жовтня. — в|ш° відбудеться в місті Ліоні у
Франції.

Подібне запрошення Союз

домагань, між иншим усунем- буде поставлена на 
ня інж. Дрешера, одного з ін- порядку. Кінг заповідає, що в 
слекторів трамваевого руху, короткім час» можна надіяти- 
Гірезидія міста відмовилася ся привернення торговельних 
від пертрактацін. Світло, газ, Лосин з Радянськими Репуб- 
вода і різня обсаджені інжінє- ликами, 
рами, військом та польськими 
студентами. В понеділок вече
ром приступила до страйку 
прислуга польських театрів,. 
супроти чого відкликано пред
ставлення.

дневнім
політичних кругах ведеться 
тепер завзята боротьба. Край- 

НЛПАЛИ НА СКЛЕПИ З ПО- •** реакція домагається усу- одержав також від еспансько-
нення з кабінету міністра за- го правительства на виставу в 
граничних справ Сейди і іме- Барцельоні, яка розпічнеться 

КОЛЬОНІЯ, 12. жовтня. — новання на його місце Романа 15. марта 1924 р.
і На всяку правдоподібність

Реакція поширює поголоски, сов‘тське правителько прнй- 
цінамн, почали нападати на що Пілсудскі робить пригото- ме запрошення і візьне >-часть 
склади і склепи з пожиіою. В вання до державного перево- в о6ох виставах- 
наслідок того прийшло до за- роту j агітує проти скликання
ворушення, підчас котрого сойму_ а за встановленням на! СКРЕНТОН, Па., II. жовтня 
було кілька жертв, з них наи- його місце військової дикта- _ На спеціальнім засіданню 
менше одна фатальна.

Заходом Драматично-Співацького Гуртка при відділі 
Стов. Укр. Робітничий Дім в Вінніпегу

--------  у стройтеся---------ЖИВОЮ В КОЛЬОНП.
» і НЕДІЛЮ, ДНЯ 21-ГО ЖОвТНЯ Ц, Р.

В ЕСПАНП ОСНОВАНО ТАЙ
НУ ОРГАНІЗАЦІЮ.

Вчера по подудни товпя Р°- ' Дмовского. 
бітників, озлоблені високими

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТМАДРИД, 11. жовтня. — В 
есгіанській провінції Аггуріяс 
утворено тайну організацію на 

день має в міжчасі полагодити взір американського Ку-Клукс- ] 
справу з компанією згідно з Клену.
домаганнями майнерів ї здати Нова організація поставила 
звіт на майнерськім зібранню ' собі за ціль розбивати всякі 
дня 20. жовтня.

загальної комісії зажалень, я- 
ке тревало 4 години, рішено 
відкликати страйк 19.000 май
нерів в майнах Гудсон Кол Ко„ 
який розпочався в понеділок.

Відкликання страйку є тіль
ки тимчасове. Комісія зажа-

тури. , 
Панує 6Демонстранти в Вісбадені 

побили вікна в склепах з по
живою і забрали з них пожи
ву, коли купці зажадали плат
ні у французьких франках.

загальне переконан
ня, що дні правительства Віто- 
са є почислені.

Через фінансову крізу поло
ження- в краю стає з кождим 
днем гірше.

Програма иоицерту буде проголошена в слідуючім 
числі “Уир. Роб. Вістей”.політичні віча. Вона є зверне-. 

Коли спір не зістане полаго- на в першій мірі проти робіт- і 
дженнй, страйк буде поновно ників і їх організацій, 
проголошений. -----------

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ЗЕ

а


